
ATA DOS TRABALHOS DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos trinta e um dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no Edifício 
da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quinta sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezoito horas e trinta minutos foi feita a 
verificação de presença e havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 
abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. 
Constatando-se a ausência do Vereador Márcio Donizetti de Souza, passou-se ao EXPEDIENTE, que 
constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada no 
dia 24/05/2021. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na 
Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 193/2021, recebemos do Executivo Municipal, o Veto Total 
aposto pelo sr. Prefeito ao Autógrafo de Lei nº 2.811, de 10/05/2021, oriundo do Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 005/2021, que dispõe sobre garantias ao usuário e prevê punições pecuniárias 
em caso de irregularidades ocorridas em programas de vacinação da covid-19 no âmbito da rede 
municipal de saúde de Caconde e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira. Foi lido e encaminhado às Comissões de 
Justiça e de Finanças, o Projeto de Lei nº 009/2021, do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, que autoriza a Prefeitura Municipal a criar o Selo Comércio 
Responsável, Consumo Seguro – Empresa Parceira da Cidade no combate à Covid 19. Recebemos com 
parecer favorável, em conjunto, das Comissões de Justiça e de Finanças, o Projeto de Lei nº 007/2021, 
do Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a implantação do Programa “Caconde sem Papel” na administração 
pública direta e indireta e dá outras providências. Foram lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito 
Municipal as seguintes Indicações: de autoria do Vereador Edvaldo Elias do Prado: nº 215, solicitando 
a instalação de uma lombada na Rua Prof. Odila, Bairro Cristais, nas proximidades do nº 100; nº 216, 
solicitando providências com relação a manilha em buraco exposto que se encontra próximo ao 
parquinho infantil localizado na Rua Professora Odila, no Bairro Cristais e, nº 219, solicitando a 
construção de lombadas ou redutores de velocidade em diversas ruas do Distrito de Barrânia; De 
autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Martins: nº 
217, solicitando a contratação de seguranças para as escolas e creches de nosso município e, nº 218, 
solicitando a manutenção da estrada que liga Caconde a Palmeiral. Em seguida, previamente inscritos 
no Expediente, fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Richard Silva Ferfoglia Maguim, 
prestando informações acerca de uma reunião realizada na última sexta-feira, envolvendo o Poder 
Legislativo e a Diretoria de Saúde, representando o Executivo, onde foram discutidas medidas de 
combate à Covid 19. Está sendo redigido e será encaminhado ao sr. Prefeito, um documento a respeito 
dos assuntos tratados na reunião. Também usou da palavra a Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, 
discursando a respeito da resposta do sr. Prefeito ao Requerimento nº 003/2021, de sua autoria, com 
relação a aplicação de recursos destinados pelo Governo para combate à Covid 19, no ano passado. 
Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para 
marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra o Vereador Sandro Aparecido Martins, 
Presidente da Comissão de Saúde, disse que não há matéria a ser analisada na referida Comissão e, a 
Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças disse que 
após a sessão, combinará com os demais membros das Comissões, o melhor dia e horário para a 
reunião. Na sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para 
Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a 
Ordem do Dia, foi anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única 
discussão e votação do o Projeto de Lei nº 007/2021, do Legislativo Municipal, de autoria da Vereadora 
Isabella Flamínio de Paiva, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a implantação do 
Programa “Caconde sem Papel” na administração pública direta e indireta e dá outras providências. Na 
sequência, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando 
dela fizeram uso os Vereadores Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins, Silvano Aparecido 
Ferreira e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,              , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
 
PRESIDENTE: 

1° SECRETÁRIO: 



2° SECRETÁRIO: 

 
 
 


